

AVVISO CHIARIMENTI N. 2

quesiti dal n. 11 al n. 13

LAVORI DI SISTEMAZIONE ED ARREDO URBANO DEL CORSO DEI MILLE IN PARTINICO – PRIMO LOTTO FUNZIONALE - CIG: 89446330A9 - CUP: D83D18000290001 CODICE PROGETTO: SI_1_24472

Quesito 11: Buongiorno, in riscontro alla vs risposta, chiediamo gentilmente documentazione la dove si evince che la via Corso dei Mille in Partinico è una zona sottoposta a tutela... in quanto come detto precedentemente le lavorazioni riguardano prevalentemente la categoria "OG3" e NON categoria OG2. Certi, di un vs benevolo riscontro, l'occasione ci è gradita per porgere distinti saluti.

Risposta: Buongiorno, mi auguro che l'allegato stralcio del parere reso dalla Soprintendenza Beni Culturali e Ambientali in merito al progetto dei lavori di sistemazione ed arredo urbano del corso dei Mille in Partinico possa definitivamente dissipare ogni dubbio in merito alla veridicità di quanto precedentemente comunicato. Qualora dovesse dubitare anche dell'autenticità della documentazione allegata potrà rivolgersi direttamente all'Ente preposto. Distinti saluti.

Quesito 12: Si chiede di confermare che qualora si possenga la Categoria prevalente OG2 in class. VIII, conseguentemente le lavorazioni in OG6-OG10- e OG3 possano essere dichiarate subappaltabili al 100% ad operatori qualificati. Grazie.

Risposta: Per il presente appalto si applica la normativa vigente per il subappalto dal 01/11/2021, come specificato al punto V.3.02 1) del bando di gara, in riferimento all'art. 105, comma 2, terzo periodo del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., in ragione delle specifiche caratteristiche dell'appalto non sono previste prestazioni o lavorazioni oggetto del contratto di appalto da eseguire a cura dell'aggiudicatario, ivi comprese quelle di cui all'articolo 89, comma 11 del "Codice".

Quesito 13: Buongiorno Chiediamo chiarimenti in merito alla voce di elenco prezzi "ANA.21 pavimentazione in basole in calcare grigio....", si chiede di indicare quale delle tre seguenti tipologie di pietra trattasi: di pietra di Billiemi, pietra nerello di Custonaci, pietra lavica.

Risposta: Buongiorno, la pavimentazione in basole di calcare grigio sottostante all'attuale manto di conglomerato bituminoso lungo il Corso dei Mille è in pietra di billiemi, pertanto, sono da escludere il nerello di Custonaci e la pietra lavica. Considerato che in atto sono in corso identici lavori previsti dall'appalto in parola sulla Piazza Duomo, può essere utile una visita presso il predetto cantiere, dove è già stato riportato alla luce l'antico basolato. Cordiali saluti



Il Responsabile Unico del Procedimento

Ing. Armando Piscitello